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            V Chrudimi 18.11.2024 
 

S pomocí Tříkrálové sbírky pomáháme potřebným po celý rok! 
 
Tříkrálová sbírka 2024 se stala klíčovým zdrojem podpory, díky které Oblastní charita Chrudim poskytuje 
široké spektrum zdravotních a sociálních služeb lidem, kteří naši pomoc potřebují. Prostředky ze sbírky 
podpořily domácí hospicovou a zdravotní péči, pečovatelskou službu a osobní asistenci, které umožňují 
seniorům i vážně nemocným lidem setrvávat v domácím prostředí, mezi svými blízkými. 
 
Sbírka pomohla pokrýt část nákladů na pořízení zdravotních a kompenzačních pomůcek, například 
polohovacích lůžek, vysokých chodítek a kyslíkových koncentrátorů, které půjčujeme v rámci domácí 
hospicové péče zdarma. Tyto pomůcky jsou klíčové pro to, aby vážně nemocní pacienti mohli zůstat doma. 
Jak řekl pan Jiří, který díky této pomoci mohl poslední týdny života své ženy prožít doma společně s ní:  
„Pro naši rodinu to znamenalo víc, než se dá vyjádřit slovy. Měli jsme možnost být s manželkou až do konce,  
v bezpečí našeho domova, v prostředí, které pro ni bylo útěchou.“ 
 
Část finančních prostředků ze sbírky bylo použito na pravidelný servis vozů, které terénní zdravotní sestřičky 
využívají při návštěvách pacientů v domácím prostředí. Dále byly zakoupeny nezbytné zdravotnické 
pomůcky, jako jsou dezinfekční a převazové materiály a jednorázové nástroje, které nejsou hrazeny 
zdravotními pojišťovnami. Díky této podpoře mohou naše zdravotní sestřičky poskytovat bezpečnou  
a včasnou péči přímo v domovech pacientů. 
 
Sbírka přispěla i na provoz pečovatelské služby a osobní asistence. Díky tomu mohou lidé s omezenou 
soběstačností, o které pečujeme i nadále setrvávat ve svých domovech. Finanční prostředky pomohly 
například s úhradou pohonných hmot, hygienických potřeb a dalšího vybavení potřebného pro poskytování 
těchto terénních služeb. Podpořili jsme také dobrovolnické centrum, které pořádá různé akce, jako jsou 
sportovní hry, výtvarné dílny a další aktivity. To jim umožňuje i nadále organizovat rozmanité programy pro 
všechny generace. 
 
Tříkrálová sbírka 2024 byla úspěšná! Děkujeme všem, kteří se zapojili. Už teď se připravujeme na další ročník, 
který proběhne 1. – 14. ledna 2025. Přidejte se k nám a pomozte nám zlepšit životy lidí v nouzi. 
 
„Tříkrálová sbírka 2025 je pro mě osobně výjimečná – poprvé mám možnost nahlížet „pod pokličku“ této akce 
a s úžasem sleduji celý proces přípravy a nadšení lidí, kteří se na sbírce chtějí podílet.  
A zároveň oslavujeme již 25 let této krásné tradice,“ uvedla ředitelka Oblastní charity Chrudim Alena 
Peremská. „Vnímám ji jako příležitost zvyšovat povědomí o důležitosti domácí péče, která lidem umožňuje 
zůstat tam, kde se cítí nejlépe. Doufám, že s podporou našich dárců dokážeme i nadále pomáhat lidem.“ 
 
Můžete se zapojit jako koledník, dobrovolník nebo přispět finančním darem. Více informací  
najdete na www.chrudim.charita.cz. Děkujeme, že pomáháte s námi! 

mailto:info@charitachrudim.cz
http://www.chrudim.charita.cz/
http://www.chrudim.charita.cz/

